
第 69 期生 カリキュラムに対する満足度調査 

                      

 評価項目 卒業時 

1 教育方針は明確に示されている 3.0 

2 基礎分野の教育内容に満足している 2.9 

3 専門基礎分野の教育内容に満足している 2.9 

4 専門分野の教育内容に満足している 2.9 

5 実習の教育内容に満足している 3.0 

6 わかりやすい授業が多い 2.8 

7 専門的な知識が身につく 3.0 

8 専門的な技術が身につく 3.0 

9 シラバスと実際の授業に内容は概ね一致している 3.0 

10 学習するための教材及び図書は十分である 2.9 

11 個別指導、進路相談など学生をサポートする体制が整っている 2.9 

12 健康管理体制に満足している 2.9 

13 課外活動に満足している 2.8 

14 カリキュラムに対して評価する機会が与えられている 3.0 

15 学校職員は、学生の関心事に耳を傾け、近づきやすい存在である 2.9 

16 全体的にみて、本校で学んだことに満足している 2.9 

平均 2.9 

尺度 ４：大いにそう思う ３：そう思う ２：ややそう思う １：全く思わない 


